

◆ UKLJUČITE SE I VI U AKCIJU SUZBIJANJA ◆

AMBROZIJE

◆ OLAKŠAJTE ŽIVOT SEBI I DRUGIMA ◆

Ambrozija cvate od početka 7. do kraja 9. mjeseca. Jedna biljka može proizvesti milijune peludnih zrnaca koje vjetar može raznijeti na udaljenosti veće od 50 kilometara. Količina od samo 20-tak peludnih zrnaca u kubnom metru zraka može izazvati alergijske smetnje kod osjetljivih osoba.

Uključite se i Vi u akciju suzbijanja ambrozije. Pregledajte svoju okolinu i odstranite ju čupanjem ili košnjom (prije nego je procvjetala).

Ako na javnoj površini primjetite ambroziju, o tome obavijestite Vašeg komunalnog redara.

POLJOPRIVREDNICI!

Mjere zaštite okoliša propisuju da na poljoprivrednim površinama ne smije biti pojave ambrozije, te da ju treba uklanjati mehaničkim postupkom ili primjenom herbicida. Ako nadležni inspektor očividom utvrdi pojavnost ambrozije na vašim poljima možete izgubiti dio poticaja. Zato ne dopustite ambroziji da umanjuje vaše prinose i prihode!

Akcija će uspjeti jedino ako se svi uključimo!

◊Zavod za javno zdravstvo Vukovarsko-srijemske županije◊

◊Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvoj
Vukovarsko-srijemske županije◊



PREPORUKA POLJOPRIVREDNIM GOSPODARSTVIMA U VUKOVARSKO-SRIJEMSKOJ ŽUPANIJI

Mjere ruralnog razvoja financijski potiču poljoprivredu kao djelatnost koja pored proizvodnje hrane sudjeluje i u zaštiti prirode i okoliša, očuvanju tradicijskog krajolika i javnih dobrobiti od toga, i izravno su povezane sa ukupnim poljoprivrednim proračunom.

Novi oblici potpora dio su sustava višestruke sukladnosti, koji obuhvaća pravila, obaveze i mjere koje poljoprivrednik mora poduzimati i kojih se mora pridržavati kako bi ostvario i zadržao pravo na puni iznos potpora, a rad poljoprivrednika nakon primitka potpora nadzirat će sve inspekcije, od zaštite okoliša i prirode do sanitarne i vodopravne.

Za sva poljoprivredna gospodarstva kod kojih se utvrdi kršenje propisa slijedi umanjene iznosa potpore u postotcima, ovisno o učestalosti i ozbiljnosti prekršaja.

Ne spaljujete vaša strništa jer nadležni inspektor vrlo lako će uočiti spaljivanje žetvenih ostataka ili pepeo od spaljivanja (ako nije bilo izričite naredbe za spaljivanje) te će o tome sastaviti zapisnik u kojem će predložiti umanjene potpore u određenom postotku (pet, 15 ili više posto). Kako se taj postotak odnosi na ukupno ostvarene potpore za cijelo gospodarstvo u proizvodnoj godini, a ne samo za površinu na kojoj je prekršaj uočen Vaša neodgovornost može biti skupo plaćena.

Poštujte svoju njivu i naš životni prostor. Njiva je tlo koje živi i rađa, tlo koje treba njegovati.

Zato ne spaljujte ono što je prirodna osnova novome životu.

◊Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvoj
Vukovarsko-srijemske županije◊